

XPEL ULTIMATE™
PAINT PROTECTION FILM



# VT PROTECTION TE PROTEGE EN EL CAMINO.

VT PROTECTION es un programa diseñado para proteger tu vehículo contra rayones e imperfecciones en los lugares donde la pintura corre mayor riesgo, protegiéndola mediante la aplicación de XPEL ULTIMATE™ PAINT PROTECTION FILM una película fina de uretano y prácticamente invisible, disponible en acabado mate y brillante.



### INSTALACIÓN PRÁCTICA Y LIBRE DE RESIDUOS



CORTA



✓ INSTALA



## TE CUBRIMOS POR COMPLETO.

La película puede ser aplicada de manera integral en:

\*Cofre completo o mitad \*Salpicaderas

\*Defensas Espejos

\*Bordes de las puertas

Faros



#### PREGUNTAS FRECUENTES

Sí. La película tiene un adhesivo patentado

Al removerse no causa daño o decoloración en la pintura de tu auto.

No se requiere ningún cuidado especial, se puede limpiar de manera normal evitando lavado a presión o \*encerado.

\*Sólo utilizar cera XPEL.

### DESGASTE NORMAL DE LA PINTURA A LOS 5 AÑOS



CON VT PROTECTION

SIN VT PROTECTION



# VT PROTECTION te protege contra los daños causados por:

- **Piedras**
- Insectos
- Sal
- Aceites

Abrasión

- Grava
- Savia de los árboles
- Y más...





### Protección invisible

Acabado liso sin apariencia de piel de naranja y prácticamente invisible.



### Resistente a las manchas y decoloración

La contaminación y suciedad de las aves nunca mancharán o harán amarilla la película, a diferencia de las alternativas de menor calidad. Resistencia al amarillamiento o decoloración hasta por 6 años\*.

\*Se debe realizar mantenimiento preventivo al material.



#### Auto restauración

La superficie de PPF tiene la capacidad de auto restaurarse, eliminando marcas y pequeños rayones.

# SOLICITA XPEL ULTIMATE<sup>TM</sup> NO ACEPTES IMITACIONES

No aceptes imitaciones. XPEL ULTIMATE™ PAINT PROTECTION FILM es la película más durable del mercado, ya que brinda la mejor resistencia, apariencia y auto restauración.



# ENVUELVE **NO PINTES** *ualleja tuning*

Instalador Certificado

Para cotizar con exactitud cada proyecto, es necesario contactarnos directamente: 5368.9813 / 5078.4800 / 5078.4860 vallejotuning@lozano.com.mx



5368,9813 / 5078,4800 / 5078,4860



vallejotuning@lozano.com.mx



@Lozano\_Hnos\_



VTMEX



instagram.com/vallejotuning/